

COVID-19-ഉം ജോലിസ്ഥലത്തെ ആരോഗ്യവും സുരക്ഷയും - ചെറുകിട ബിസിനസ്സുകൾ

അപകടസാധ്യതകൾ വിലയിരുത്തലും കൈകാര്യം ചെയ്യലും

നാമെല്ലാവരും ജീവിക്കുകയും ജോലി ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്ന രീതികളെ COVID-19 മാറ്റിമറിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ചെറുകിട ബിസിനസിന്റെ ലോകം മാറിമറിയുകയാണ്.

നിങ്ങൾക്കും നിങ്ങളുടെ സ്റ്റാഫുകൾക്കും കസ്റ്റമർമാർക്കും ഉണ്ടാകാനിടയുള്ള അപകടസാധ്യതകൾ തിരിച്ചറിയുന്നതിനും കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനും ചെറുകിട ബിസിനസ്സുകൾക്ക്, ജോലിസ്ഥലത്തെ ആരോഗ്യവും സുരക്ഷയും ആയി ബന്ധപ്പെട്ട ഒരു COVID-19 അപകടസാധ്യതയുടെ വിലയിരുത്തൽ ആവശ്യമാണ്.

അപകടസാധ്യത വിലയിരുത്തുമ്പോൾ, ഇനിപ്പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ സ്വയം ചോദിക്കുക:

- എന്തൊക്കെയാണ് അപായങ്ങൾ?
- ആളുകൾക്ക് എന്ത് ഉപദ്രവമാണ് ഇത് വരുത്തുക, ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുന്നതിന് എത്രത്തോളം സാധ്യതയുണ്ട്?
- അപകടസാധ്യതയുടെ തീവ്രത എത്രയാണ്?
- അപകടസാധ്യതകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ എനിക്ക് എന്തുചെയ്യാൻ കഴിയും?
- നിയന്ത്രണ മുൻകരുതലുകൾ കാര്യക്ഷമമാണെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും പുതിയ അപായങ്ങൾ ഉണ്ടായെന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതിനും എങ്ങനെയാണ് അപകടസാധ്യത അവലോകനം ചെയ്യുകയും നിരീക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുക?

അപകടസാധ്യതയുടെ മാനേജ്മെന്റ് നിരന്തരമായി നടത്തേണ്ട ഒരു കാര്യമാണ് - കസ്റ്റമർമാരിൽ നിന്ന് വരുന്ന പ്രകോപനങ്ങൾ, ജോലിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന ആവശ്യകതകൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഒറ്റപ്പെട്ട് ജോലി ചെയ്യൽ എന്നിവയിൽ നിന്നുള്ള അപകടസാധ്യതകൾ പോലെ, COVID-19-മായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉയർന്നുവരുന്ന എന്തെങ്കിലും പുതിയതോ മാറ്റം വന്നിട്ടുള്ളതോ ആയ അപകടസാധ്യതകൾ വിലയിരുത്തുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക.

നിങ്ങളുടെ ജോലിക്കാരുമായി സംസാരിക്കണം. നിങ്ങൾക്ക് ഒത്തൊരുമിച്ച് അപകടസാധ്യതകൾ തിരിച്ചറിയാനും അവ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി ആസൂത്രണം ചെയ്യാനും കഴിയും.

ചെറുകിട ബിസിനസിന്റെ ലോകത്തിനെ നമുക്കെല്ലാവർക്കും ചേർന്ന് മാറ്റത്തിന്റെ പാതയിൽ എത്തിക്കാം. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, ഇനിപ്പറയുന്ന വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക - safeworkaustralia.gov.au.

ശാരീരിക അകലം പാലിക്കൽ

മറ്റുള്ളവരുമായി അടുത്ത സമ്പർക്കം പുലർത്തുമ്പോൾ COVID-19 ബാധിക്കുന്നതിനുള്ള അപകടസാധ്യത വർദ്ധിക്കുന്നു. സാധ്യമാകുന്നിടത്തെല്ലാം, ശാരീരിക അകലം പാലിക്കുക.

ഇനിപ്പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ പരിഗണിക്കുക:

- ജോലിസ്ഥലത്തിന്റെ ലേഔട്ട് പുനർരുപകൽപ്പന ചെയ്യൽ.
- മുഖാമുഖമല്ലാത്ത മീറ്റിംഗുകൾ നടത്തൽ.
- പൊതു ഇടങ്ങളിലെ ആളുകളുടെ എണ്ണം പരിമിതപ്പെടുത്തൽ.
- ക്യൂകളും കസ്റ്റമർമാരുടെ എണ്ണവും നിയന്ത്രിക്കൽ.

സാധ്യമാകുന്നിടത്ത്, ശാരീരിക ഇടപെടലുകൾ പരിമിതപ്പെടുത്തുന്നതിന് കൂടിക്കാഴ്ചകൾക്കിടയിൽ ആവശ്യത്തിന് സമയം വിടുന്നുവെന്നും ജോലിക്കാർക്കെല്ലാം സ്വന്തം ടൂളുകളോ എക്സ്പ്ലൈറ്റ്സ്കൂട്ടുകളോ ഉണ്ടെന്നും ഉറപ്പാക്കൽ.

COVID-19 സംബന്ധിച്ച വ്യവസായ-നിർദ്ദിഷ്ട മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ കാണുന്നതിന്, safeworkaustralia.gov.au സന്ദർശിക്കുക.

നിങ്ങളുടെ ജോലിസ്ഥലം വ്യക്തിയാക്കൽ

രോഗബാധിതനായ വ്യക്തി ചുമയ്ക്കുമ്പോഴോ തുമ്മുമ്പോഴോ സൂക്ഷിക്കപ്പെടുന്ന സൂക്ഷ്മ സ്രവങ്ങളിലൂടെയാണ് COVID-19 പകരുന്നത്.

രോഗാണുക്കളുള്ള പ്രതലങ്ങളിൽ തൊടുകയാണെങ്കിലും ആളുകളെ COVID-19 ബാധിക്കും.

ദിവസത്തിൽ ഒരു തവണയെങ്കിലും ഡിറ്റർജന്റും വെള്ളവും ഉപയോഗിച്ച് നിങ്ങളുടെ ജോലിസ്ഥലം വ്യക്തിയാക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക.

പ്രതലങ്ങൾ വ്യക്തിയാക്കിയിട്ടില്ലാത്തതാൽ, നിങ്ങൾക്ക് അവ അണുവിമുക്തമാക്കാം.

പതിവായി സ്പർശിക്കുന്ന പ്രതലങ്ങൾ വ്യക്തിയാക്കുന്നതിന് മുൻഗണന നൽകുക.

നിങ്ങളുടെ ജോലിസ്ഥലത്ത് ആർക്കെങ്കിലും COVID-19 രോഗം ഉള്ള സാഹചര്യത്തിൽ, ആളുകൾ ജോലിസ്ഥലത്തേക്ക് തിരികെ വരുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങളുടെ ജോലിസ്ഥലം നന്നായി വ്യക്തിയാക്കുകയും അണുവിമുക്തമാക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്.

COVID-19 സംബന്ധിച്ച വ്യവസായ-നിർദ്ദിഷ്ട മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ കാണുന്നതിന്, safeworkaustralia.gov.au സന്ദർശിക്കുക.

സേഫ് വർക്ക് ഓസ്ട്രേലിയ COVID-19 വെബ്സൈറ്റ്

ചെറുകിട ബിസിനസ് സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ജോലിക്കാരുടെ ആരോഗ്യവും സുരക്ഷയും ആയി ബന്ധപ്പെട്ട ചുമതലകൾ മനസ്സിലാക്കാൻ സഹായിക്കുന്നതിനും COVID-19-മായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉണ്ടാകുന്ന അപകടസാധ്യതകൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിനും 'സേഫ് വർക്ക് ഓസ്ട്രേലിയ' പുതിയ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം വികസിപ്പിച്ചെടുത്തിട്ടുണ്ട്.

അപകടസാധ്യത വിലയിരുത്തേണ്ട വിധം, ശാരീരിക അകലം പാലിക്കൽ, ശുചിത്വം, വ്യക്തിഗത പരിരക്ഷാ ഉപകരണങ്ങൾ, മാനസികാരോഗ്യം, വ്യക്തിയാക്കൽ തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ safeworkaustralia.gov.au എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

നിങ്ങളുടെ ചെറുകിട ബിസിനസ്സും വ്യവസായ മേഖലയും ആയി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങളും ജോലിസ്ഥലം ചെക്ക് ലിസ്റ്റുകളും പോസ്റ്ററുകളും പോലുള്ള പ്രായോഗിക ഉറവിടങ്ങളും എളുപ്പത്തിൽ കണ്ടെത്താൻ ഉള്ളടക്ക ഫീൽട്ടറിംഗ് ഉപകരണം ഉപയോഗിക്കുക.

നിങ്ങളുടെ വ്യവസായ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പ്രത്യേക മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾക്കായി, ഇപ്പോൾ തന്നെ ഓൺലൈനിൽ സന്ദർശിക്കുക - safeworkaustralia.gov.au.